
Київський національний університет театру, кіно і телебачення              
імені І. К. Карпенка-Карого 

(КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого) 
РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

                      від 17 грудня 2024 року (протокол № 14 від 17.12.2024) 
  СЛУХАЛИ:  

1. Про затвердження організаційно-управлінської структури КНУТКіТ імені 
І. К. Карпенка-Карого. 

КОЧАРЯН І. С., ректор Університету, доктор економічних наук, доцент, 
заслужений працівника культури України повідомила про те, що до штатного 
розпису Університету на наступний рік були внесені деякі зміни та доповнення, 
які були затверджені департаментом мистецтва Міністерства культури та 
стратегічних комунікацій України. Враховуючи потреби приведення у 
відповідність організаційно-управлінської та кадрової документації, 
узгодженості дій та підвищення персональної відповідальності посадових осіб за 
результати своєї діяльності, було внесено зміни до структури Університету.             
 УХВАЛИЛИ: затвердити організаційно-управлінську структуру КНУТКіТ 
імені І. К. Карпенка-Карого. 
  СЛУХАЛИ:  

2. Про затвердження нової редакції графіка освітнього процесу в 
Університеті на 2024-2025 навчальний рік. 

БІЛАН В. В., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, 
доцент, заслужений працівник культури України ознайомив з деякими змінами 
у графіку освітнього процесу.  

УХВАЛИЛИ: затвердити нову редакцію графіка освітнього процесу на 2024-
2025 навчальний рік першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти денної та заочної форм навчання за спеціальностями 021 – 
«Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» та 026 – «Сценічне мистецтво». 

СЛУХАЛИ:  
3. Про затвердження кандидатури проректора з інфраструктурного розвитку 

ВОВК О. В. на присвоєння почесного звання «Заслужений працівник культури 
України». 

 ОНІЩЕНКО О. І., голова Вченої ради, доктор філософських наук, професор, 
заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри гуманітарних 
дисциплін ознайомила  з клопотанням колективу відділів (господарського, 
інформаційно-обчислювального центру, служби цивільного захисту і військово-
мобілізаційної роботи, охорони праці, здоров’я, матеріально-технічного 
забезпечення та ін.): щодо затвердження кандидатури ВОВК О. В. на 
призначення почесного звання «Заслужений працівник культури України».  

УХВАЛИЛИ: відповідно до пункту 6.3 Колективного договору між ректором і 
первинною профспілковою організацією Київського національного університету 
театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого у встановленому порядку 
порушити перед Президентом України клопотання щодо присвоєння проректору 
стратегічного розвитку ВОВК Олені Вікторівні почесного звання «Заслужений 
працівник культури України». 


